

Halterofilia

SE GANO EN ZARAUZ

El pasado domingo, en Zarauz, tuvo lugar una confrontación deportiva de halterofilia, entre las Federaciones guipuzcoana y riojana, que terminó con victoria global e individual de nuestros representantes.

El favorito de la competición era el representante de la Rioja José María Hernández, de quien incluso se esperaba batiese varios records, pero incompreensiblemente, y por esas cosas que tiene toda actuación deportiva, Hernández no estuvo el domingo a su altura habitual, haciendo un quinto puesto, siendo el primero para el también riojano Ricardo Jiménez de Pablo, mientras que por equipos la Federación acaba a la Guipuzcoana 130 puntos de ventaja.

A destacar las atenciones recibidas por nuestros representantes que siempre son tratados como una Federación hermana por los guipuzcoanos como su propio presidente recalzó.

T. S.

Hoy, a las ocho

LA ASAMBLEA BLANQUIRROJA TIENE QUE DECIDIR EL RUMBO QUE TOMA EL DEPORTIVO LOGROÑES

Esta tarde, a las ocho, se celebrará en el salón de actos de la Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y Rioja, esta en la calle Vera de Rey, la ya anunciada asamblea de socios, con arreglo al siguiente orden del día:

— Memoria, liquidación de presupuesto, balance de cierre de ejercicio y cuentas del mismo.

— Presupuesto para el ejercicio siguiente.

— Proyectos y propuestas de la directiva.

— Proposiciones de los socios que hubieran sido presentadas por escrito y con cinco días de anticipación al de la celebración de la Junta, siempre que lleven el mí-

nimo de firmas que exige el artículo 100.

— Ruegos y preguntas.

LLEGO EL MOMENTO DECISIVO

Ayer nos dimos una vuelta por el domicilio social blanquirrojo, donde se encuentran los directivos de siempre, los de todos los días, preparando la asamblea de esta tarde.

Hay expectación por ver qué se decide de cara a la próxima temporada con arreglo a los puntos que ya hemos venido tratando durante estos últimos días. Los socios son los encargados de buscar lo mejor para el club, que es el suyo, y esta tarde

se saldrá de algunas dudas, hoy por hoy demasiado importantes.

Los miembros de la Junta económica, que preside don Abelardo López Ulecia, también se reunieron ayer para tratar diferentes temas relacionados con el cierre de presupuesto y ejercicio.

SOLO PARA COMPROMISARIOS

Recordar una vez más, en evitación de altercados a la entrada, que la asamblea de esta tarde es exclusivamente para los socios comprometidos, y no abierta, según dictan las normas de la Federación Española para los clubs de más de 2000 aso-

ciados.

CASTELL ESTUVO EN LOGROÑO

También nos encontramos en el domicilio social blanquirrojo al guardameta catalán Castell, que estuvo cambiando impresiones con los señores Ramón y Garretschu.

El muchacho nos indicó que quiere quedarse en el Logroñés, que definitivamente no hay nada con Osasuna y que su futuro se decidirá esta misma semana o a principios de la próxima, aunque él va a presionar todo lo que le sea posible por venir de nuevo a defender el portal blanquirrojo. Que así sea.

NOTICARIO REGIONAL:

Belaza se lo sigue pensando

Se disputó el pasado domingo, en Prado Viejo, la final del torneo cuadrangular organizado por el Balmín con motivo de su primer aniversario.

Llegaron a la misma el club organizador y el Villegas, imponiéndose el cuadro de El Piar por 3-1, con lo cual se adjudica el trofeo en disputa.

Con anterioridad se jugó el partido de alevines entre el Atlético Riojano y el Reilán, venciendo los blanquiverdes por 4-0.

Las finales estuvieron repletas de brillantes y a la final de las mismas se procedió al reparto de trofeos y galardones, recibiendo el Villegas el de campeón.

Logroñés y Berceo obtuvieron los trofeos de la competición.

Hubo una placa para el jugador más regular del Balmín José María Morales Jiménez.

Igualmente se entregó una medalla conmemorativa de la efemérides a cada uno de los jugadores del Club Deportivo Balmín.

Los árbitros contribuyeron con su presencia al éxito de la organización, actuando Pablo Merrinell y Salicio, que fue el encargado de dirigir la final.

Nuestra felicitación al Balmín por la realización del torneo y el deseo de que la próxima temporada los éxitos acompañen al cuadro más joven de los existentes en nuestra ciudad.

EL BALSAMAIÑO ORGANIZA SUS EQUIPOS

Ya tiene en marcha la Peña Balsamaiña la serie de equipos que la próxima tem-

porada militarán en las distintas categorías de nuestro fútbol regional. La pasada semana hubo reunión en el domicilio social y todo quedó planificado para la venidera campaña, donde se espera recuperar la Primera Regional y realizar una buena campaña en juveniles. Conviene recordar que el equipo A estará encuadrado en la primera categoría y el B en la segunda.

El censo gris de toda la organización es, como siempre, el conocido «Cartero», a quien secundan con acierto el resto de directivos, que comanda Rala Navarro.

NUEVO CAMPO PARA EL ATLETICO RIOJANO

Otro equipo que también está en marcha para la próxima temporada es el Atlético Riojano, y además con una importante novedad: el cuadro blanquiverde está realizando en la carretera de Pamplona un nuevo campo de fútbol con sus correspondientes vestuarios, que servirá para descargar, en parte la actividad que cada fin de semana se centra en Prado Viejo.

Los directivos blanquiverdes están muy ilusionados con esta realización y esperan tener el campo en condiciones de ser usado en los primeros días de septiembre.

EL BERCEO TAMBIEN TRABAJA

Otro de los equipos que se decide su organización es el Berceo, que sigue trabajando para la puesta en marcha de una nueva edición del «Trofeo Ciudad de Logro-



ño» de fútbol juvenil. Hasta la fecha se cuenta con la participación del campeón del pasado año: Fútbol Club Barcelona. Quien también será de la partida es el Athletic de Bilbao, que tiene prometida su asistencia.

Quien fallará por primera vez desde la iniciación del cuadrangular verde es la Real Sociedad, que tiene un compromiso en Fuenerrabía para sustituir a los guipuzcoanos se ha pensado en Valencia, Atlético de Madrid, Racing de Santander, Real Madrid, Burgos y Sevilla Atlético, llamando finalista del campeonato de España del presente año. La solución no tardará muchos días en conocerse, y sea cual fuera la misma, no cabe duda que el cuarteto es realmente sensacional. ¡Ah! es nada, ver en acción a Barcelona, Athletic de Bilbao, Berceo y cualquiera de los clubs citados!

LOGROÑES PROMESAS

La baja de Nano, entrenador en la presente temporada de Logroñés Promesas, y que ha pasado a dirigir la ve-

nidera el Club Deportivo Calahorra, puede ser cubierta por Jesús Belaza, que ha dirigido en el actual ciclo futbolístico al equipo juvenil A del Berceo, y con gran éxito por cierto.

La pretensión de los directivos blanquirrojos es que Belaza sustituya a Nano, si bien el hueco de Jesús se lo está pensando y todavía no ha dado a Ramón y sus colaboradores el «definitivo».

OSÉS Y GUTIÉRREZ REGRESARON DE MADRID

El pasado fin de semana tuvo lugar en Madrid un cursillo breve en el que tomaron parte más de cien árbitros de los distintos Colegios regionales que aspiran a militar el próximo año en Tercera División.

Entre ellos estaban los riojanos Gutiérrez y Osés que tuvieron unas buenas actuaciones en las pruebas a que fueron sometidos. Precisamente Osés en una de las pruebas físicas fue segundo en su serie, lo que demuestra a buena preparación con que se presentó en la capital del reino. También el calahorriano Gutiérrez mostró su puesta a punto.

Junto a ellos, los campeoneses García Urbisondo, Reza y Ochoa García, que aspiran igualmente al ascenso.

Esperamos que haya suerte y que Osés y Gutiérrez consigan ascender a Tercera División. De cinco aspirantes del Colegio Navarro pueden ascender cuatro, dado que la renuncia del Sangüesa a la Segunda División D aumenta el número de plazas en la categoría.

E. LOPETIGUI

ARGENTINA, 1; RESTO DEL MUNDO, 2

BUENOS AIRES.—La selección «Resto del Mundo» venció por dos goles a uno a la de Argentina, campeona mundial, en partido jugado en el Estadio de River Plate, conmemorativo del primer aniversario de la conquista del título mundial por parte de los platenses.

La primera parte concluyó con el resultado de uno a cero a favor de los argentinos.

Dirigió el partido Abraham Klein, de Israel, a cuyos órdenes los equipos formaron así:

Argentina: Fillo; Oigila, Gaván; Pasarella; Tarantini, Ardase; Gallego, Maradona, Houseman, Luque (Outea) y Valencia.

«Resto del Mundo»: Lazo (Brasil), Kaitz (Alemania Federal), Pazzey (Austria), Krol (Holanda), Cabrini (Italia), Platini (Francia), Tardelli (Italia), Asens (España), Casale (Italia), Rossi (Italia) y Boniek (Polonia).

Konclia (Austria) sustituyó a Lazo, Toninho (Brasil) a Cabrini y Zico (Brasil) a Platini.

GOLFS

25 minutos: Incurión argentino sobre el área rival, que finaliza Maradona enviando el balón al fondo del campo.

30 minutos: Gaván marca en meta propia.

74 minutos: Zico establece el dos a uno definitivo. — (Efe).